
ДЕРЖЛІСАГЕНТСТВО
ДЕРЖАВНЕ СПЕЦІАЛІЗОВАНЕ ГОСПОДАРСЬКЕ 

ПІДПРИЄМСТВО «ЛІСИ УКРАЇНИ»
(ДП «ЛІСИ УКРАЇНИ»)

ФІЛІЯ «ЧОРНОЛІСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО»
пров. Шкільний, 1, с. Водяне,  Кропивницький р-н, Кіровоградська обл., 27413   

тел./факс (05233) 7-39-23, E-mail : chernoles@ukr.net, код ЄДРПОУ 45039298

11.03.2024 №
                                                                  

ТОВ «Українська енергетична біржа»
Про роботу Української 
енергетичної біржі

   

Попри важкий воєнний час Українська енергетична біржа проводить 
успішні електронні торги необробленою деревиною, відповідно біржова 
торгівля деревиною на сьогодні в Україні набуває європейського рівня.  
Завдяки цьому торговий процес став прозорим, конкурентним та доступним 
кожному.

Біржа запровадила багато зручних інструментів, якими ми, як Продавці, 
користуємось в роботі. Це модуль аналітики та індекси середньозважених цін. 
Також слід наголосити окремо на постторговому сервісі Біржі, що сприяє 
виконанню договорів сторонами. 

Філія «Чорноліське лісове господарство» дуже задоволена даним сервісом, 
так як він полягає у тому, що представники всіх сторін – продавця, покупця та 
Агента УЕБ спільно оглядають  сировину, придбану на аукціоні.  Звіряють  її 
показники – якість сировини, яка  є вкрай важливою для деревообробника, адже 
впливає на добротність кінцевого продукту, породу, розміри та інші з 
зазначеними в документації. Якщо розбіжностей при огляді не виявлено,  
складається  відповідний акт, покупець отримає саме той ресурс, який він 
придбав на торгах. Якщо й виникають незначні непорозуміння між покупцем та 
продавцем, вони  вирішуються на  місці.

Завдяки  такому постторговому сервісу, який захищає інтереси як 
продавця, так і покупця, деревообробник отримує у зазначені строки відповідну 
сировину, а продавець реалізовує свій товар й деревина не втрачає якість від 
тривалого зберігання, від чого залежить її вартість. 
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Хочеться побажати Біржі і надалі удосконалювати систему торгівлі  і 
запровадження нових зручних інструментів, які полегшують роботу, як 
продавців, так і покупців.
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